

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



СОВКОМБАНК – ДЕНЬГИ ПОД ЗАЛОГ АВТОМОБИЛЯ

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Финансы под залог

Вы можете обратиться в Совкомбанк (кредит под залог автомобиля выдается на официальном уровне) и получить нужную сумму. Для этого нужно соответствовать некоторыми требованиям.

Вы также можете заполнить заявку через наш сервис. Мы проверим её и отправим на одобрение в банк. Как только будет известен предварительный результат, с вами свяжется сотрудник. Останется только следовать инструкциям.

Что нужно для выгодного получения кредита в Совкомбанке под залог личного автомобиля

1. Паспорт гражданина РФ
2. Прописка на территории России
3. Возраст до 85 лет (на момент последнего платежа)
4. Документы с работы
5. Стаж не менее четырех месяцев
6. Регистрация – не менее 4 месяцев в том регионе, в котором идет подача заявки
7. Номер домашнего телефона

Как видите, требования стандартные. Ничего нового здесь нет. Но при этом важный момент – это наличие официального трудоустройства.

Некоторые нюансы по поводу автомобиля

- Возраст авто – не более 19 лет
- Состояние должно быть исправное

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



При этом стоит понимать, что данная машина не может находиться в автокредите или залоге в другой организации.

Вы можете использовать поручителей – до трех лиц включительно. Помимо домашнего телефона или его отсутствия можно использовать стационарный телефон на работе. Если нет ни того ни другого, тогда используется номер мобильного.

Не забывайте, что банк имеет право отказать в кредитовании без указания причины. Однако если у вас все в порядке с кредитной историей, то вы сможете оформить средства без проблем. Также вы можете заключить страховой договор, который поможет вам избежать трудных ситуаций.

Смело обращайтесь в Совкомбанк: кредит под залог автомобиля (отзывы помогут сделать правильное решение) – это то, что вам требуется.

Артем, Нижний Новгород

Хочу поделиться с вами своим личным опытом. Нужен был крупный ремонт в квартире. Денег на все не было, а копить несколько месяцев был не тот вариант, который хотелось бы. Но я узнал, что можно воспользоваться залогом и взять крупную сумму в кредит. Что я и сделал. Советую всем – процедура очень простая, даже удобнее, чем простые займы. В некотором смысле – это чем-то похоже на ломбард, только в официальных структурах.

Андрей, Самара

Раньше часто брал кредиты на разные нужды, в том числе на машину. Но тут нужна была довольно крупная сумма и решил попробовать воспользоваться залогом. И это действительно работает. В течение дня оформил все документы, и получил деньги.

Возврат такой же, как и в стандартном кредитовании. То есть не нужно было ничего выдумывать – просто переводите каждый месяц минималку на счет банка. Если хотите быстро получить много тысяч, то берите бумаги на авто и топайте в банк!

[Почему стоит воспользоваться кредитом под залог автомобиля](#)

Это очень удобно, так как вам не нужно собирать множество справок. Сама машина является гарантией того, что вы вернете деньги. Если вы по какой-то причине задержите выплаты, то ваш залог будет конфискован и продан с аукциона. Именно так это и работает. А

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



организация охотно идет на встречу.

Выводы

Если вам требуется исправить финансовое положение, то сейчас самое время это сделать. Для начала просто заполните анкету. Уже сегодня с вами свяжутся, и вы сможете посетить офис. Обращение в Совкомбанк и кредит под залог автомобиля – это доступно каждому.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

